
0.047687

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 20:45Четвер, 28 травня 2026 р., 20:45МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 22 серпня 2024 г., 14:46      Переглядів: 3254  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Соратник Медведчука та Тараса Козака заробляв на розкраданні покриття для аеродромів

Давній соратник Віктора Медвечука і Тараса Козака, який зараз у розшуку за державну
зраду, розбирав та розпродавав плити на зльотних полосах західноукраїнських
аеродромів. Зокрема, на Стрийському аеродромі та аеродромі Городка.

Йдеться про жителя Львівщини Мельничука Олега-Ярослава Леонтійовича, який
заробив на цьому щонайменше 1.5 млн доларів. Суть схеми полягала в наступному:
через зменшення літаків на аеродромах  під виглядом нібито ремонту та утилізації
знімали бетонні плити, які забезпечували якісне покриття на аеродромі. Внаслідок
таких дій старі плити демонтовувалися, а нові не поставлялися. Внаслідок таких дій
проросійська група забезпечувала пониження обороноздатності нашої країни, при
цьому непогано заробляючи на розкраданні державного майна. Правоохоронцям
слід звернути увагу на діяльність пособника Тараса Козака - Мельничука Олега-
Ярослава. Повномасштабна війна частково стала можливою завдяки таким горе-
бізнесменам, які поставили власну наживу вище за державні інтереси та безпеку
громадян.

Мельничук Олег-Ярослав Леонтійович також має у володінні дві земельні ділянки,
призначені для ведення рибного господарства у Радехівському районі Львівської
області. Проте на території вищезазначених земельних ділянок з’явилися
несанкціоновані будівельні споруди, які порушують умови оренди земельних ділянок.
Дані господарські приміщення є незаконними, проте це не заважає Мельничуку
Олегу-Ярославу Леонідовичу здійснювати підприємницьку діяльність в них, здавати
їх в оренду.

Крім того, Мельничук Олег-Ярослав Леонідович здійснює підприємницьку діяльність
з ухиленням від сплати податків. Компанія ФГ "КЛЬОВО" код єдрпоу 38759011,
власником якої є Мельничук Олег-Ярослав Леонтійович, не сплачує податків, не
оформлює своїх працівників. За підсумками 2023 року компанія не отримує жодного
прибутку, не оформлено згідно з Трудовим кодексом жодного працівника.

Привласнення та продаж державного майна, особливо такого стратегічного, як плити
на злітних смугах, є кримінальним злочином. Це завдає особливої шкоди державі,
економіці та має негативні наслідки для національної безпеки. Службі безпеки
України слід звернути увагу на «недобитків» медведчуківського клану в Україні.
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Історичний трансфер «Карпат»: 19-
річний воротар молодіжної збірної
України підписав довгостроковий
контракт із празькою «Славією» 

«Заміна Кабаєвої» не допомогла:
фігуристку Валієву викинули зі
збірної РФ попри прихильність
Путіна 

Не з комфортного офісу: Глава
ВООЗ особисто вирушає в епіцентр
спалаху Еболи в Конго 

Не входить у плани Гасперіні:
«Рома» несподівано виставила
Артема Довбика на трансфер

Мая Санду позбавила молдовського
громадянства двох уродженців
України

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Квитки по 32 тисячі доларів на
фінал ЧС-2026: у США почали
масштабне розслідування проти
ФІФА через штучне завищення цін

«Вкрали 12-й раунд у обох»:
Вергувен назвав помилкою свою
поразку від Усика та вважає себе
«некоронованим королем»

Зрив століття у Ла Лізі: «Севілья»
розірвала переговори із Серхіо
Рамосом, який намагався збити ціну
клубу вдвічі

Росія атакувала Полтаву та
Чернігів: у містах пролунали
потужні вибухи

Конгресмен США у Києві: Погрози
Лаврова дипломатам — це ознака
повної безвиході та втрати позицій
Росії

Чергова істерика Соловйова:
російський пропагандист знову
погрожує Британії та Польщі
ядерним ударом

У частині окупованих Запорізької та
Херсонської областей сталися
масштабні відключення світла

Марта Кос: Механізм розширення
ЄС застарів і потребує оновлення
для інтеграції України

Глава МЗС Норвегії: Європа має
подвоїти підтримку України, а не
ставати посередником у
переговорах із РФ

Ситуація на фронті: від початку
доби зафіксовано 189 бойових
зіткнень

Джулі Девіс підтвердила
перебування у Києві разом із
делегацією Конгресу США

Український піхотинець на «нулі»
може отримувати до 300 тисяч
гривень, — Мазурашу 

Петер Мадяр у Брюсселі: Будапешт
не братиме участі у військовій
підтримці Києва

Одне порушення — і на фронт:
нардеп Федієнко попередив про
миттєву втрату броні для всього
штату компанії 

Заблокували двері та перевіряли
всіх: у Києві представники ТЦК
влаштували рейд у пасажирському
автобусі 

У центрі Харкова сталася
смертельна ДТП за участі
заступника мера Кузнєцова

«Презентація пройшла, фуршет був,
а реформа зникла»: Гетманцев
висміяв плани Федорова щодо змін
у ТЦК 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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